

Р І Ш Е Н Н Я

КОЛЕГІЇ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

” 22. “ 03. 20 18 р.

Протокол № 3/1-7

Про проект Дорожньої карти інтеграції України до Європейського дослідницького простору

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника Міністра Стріхи М. В. та доповідну записку про проект Дорожньої карти інтеграції України до Європейського дослідницького простору,

КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Інформацію заступника Міністра Стріхи М. В. та доповідну записку про проект Дорожньої карти інтеграції України до Європейського дослідницького простору взяти до відома.

2. Схвалити проект Дорожньої карти інтеграції України до Європейського дослідницького простору.

3. Управлінню міжнародного співробітництва та європейської інтеграції (Щітка Л. Д.), директорату стратегічного планування та європейської інтеграції (Новосад Г. І.) інформувати Європейську Комісію, секретаріат Комітету з питань Європейського дослідницького простору та інновацій (ERAC) про розроблення Дорожньої карти інтеграції України до Європейського дослідницького простору та надіслати документ дипломатичними каналами.

4. Управлінню міжнародного співробітництва та європейської інтеграції (Щітка Л. Д.) спільно з директором стратегічного планування та європейської інтеграції (Новосад Г. І.), департаментом науково-технічного розвитку (Хименко О. А.), директором науки (Чеберкус Д. В.), департаментом інноваційної діяльності та трансферу технологій (Боровіч Т. В.), директором інновацій та трансферу технологій (Чайка Д. Ю.) з метою розроблення проектів нормативно-правових актів щодо імплементації Дорожньої карти інтеграції України до Європейського дослідницького простору забезпечити створення робочих груп із залученням представників центральних органів виконавчої влади, провідних закладів вищої освіти, національної та галузевих академій наук, Наукового комітету Національної

ради з питань розвитку науки і технологій, громадських наукових організацій,
рад молодих вчених МОН та НАН України.

5. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на заступника
Міністра Стріху М. В.

Голова колегії,
Міністр



Л. М. Гриневич